
 (fx-82ESشرح حل حساب العائد بالالة الحاسبة ... )

 عن طريق   redلازم نحول الالة الى  اولا

Shift >>  mode>> 4 

 Rراح يبين مكتوب في اعلى الشاشة   الحين الالة صارت جاهزة للحساب ..

 

 : لحساب العائد لأي مشروع  ندخل القيم له عن طريق التالي ثانيا

Mode>> (2-stat) >> (1-var) 

 ACوبعدها نضغط   FREQلات في خانة اوندخل الاحتم  Xندخل القيم في خانة 

 X-var)>> (2-Shift>> 1>> (5(نروح بعدها لــ

 راح يطلع معنا العائد

 shift>> (5-var)>> (3:xόn)نحرا  المعياري حق نس  المشروع وعشان نطلع الا

 

 التالية :اذا كان عن عندنا اكثر من مشروع نتبع الخطوات 

 واذا تغيرت نسوي الخطوة الاولى من الاعلى ..   Rان الالة باقي على مود ال  نتأكد -1

 mode>> stat>> a+bxوبعدين  -2

 ..  freqوالاحتمالات في    Yوالمشروع الثاني في   Xندخل القيم للمشروع الاول في  -3

 ACنضغط  -4

هو العائد للمشروع  (X:2)نه رقم وهنا راح يكون الجزء اللي تحبو   shift>> 1>> 5-varوبعدين  -5

هو  (y:5)ورقم .....ومربعه يعطيك التباينهو الانحرا  للمشروع الاول  (xόn:3ورقم ) ....الاول 

 ....ومربعه يعطيك التباينهو الانحرا  للمشروع الثاني (yόn:6)ورقم  .....العائد للمشروع الثاني

 نضرب ناتج الانحرا  المشتركللمحسظة المكونة من المشروعين واذا بغينا الانحرا  المشترك  -6

 الاول في ناتج الانحرا  المشترك للمشروع الثاني . للمشروع

 واذا بغينا معامل الارتباط لهم نتبع الخطوات السابقة حتى الانتهاء من الخطوة الرابعة وبعدها -7

Shift>>1 >>  7-reg >> 3:r 

 ويطلع معنا الناتج

 

اللي حاطها الدكتور  النتائجانا جربتها على المثال في المحاضرة الخامسة و ضبطت معي مع العلم ان 

غلط وعشان كذا طلع معه ناتج  22ـفي الشريحة ال aόمقربها وفيها اخطاء والدليل انه معوض عن 

 المعامل زايد صسر بعد الساصلة ..

 

 

 تنسونا من دعائكم ..لا . تمت بواسطة // زناد رشاش ..وعز  بوكلين 


